



学友抵宁

昨晚,张学友风尘仆仆地抵达南京。一身宽松的烟灰色运动装、一个棒球帽,如果不是蜂拥而上的歌迷,眼前的人很难与天王画上等号。今天晚上,长达4小时的“时光瀚韵张学友好久不见”2007南京演唱会终于要唱响了。

粉丝送上礼物

昨晚9点,张学友是静悄悄地来的,可南京禄口机场却是热热闹闹的。一身体闲的学友没有走贵宾通道,大步流星从出口处走来,没戴墨镜,张学友笑容灿烂。慕名而来的粉丝一拥而上,送花的送花,送礼物的送礼物,场面热闹而温馨。眼前粉丝的到来,学友有些意外,但心情甚好的他故意放慢了脚步,一边与两边的粉丝握手,一边接过粉丝的CD给他们签名。

模仿秀冠军接机

值得一提的是,快报记者声色模仿秀成功落幕,而冠军黄锦荣也前往机场接机,张学友接过他送上的鲜花,拍了拍小伙子的肩膀,学友说:“《好久不见》唱得不错!”听到偶像的表扬,他更是受宠若惊,甚至有些不知所措了,“我不是在做梦吧?”一路随行,把张学友送上了车,“学友大哥,明晚演唱会见啊!我们永远支持你!”夹杂着黄锦荣的声音,夹杂着粉丝的呼唤,踏上机场高速,张学友临时时还不忘向他们挥手。

宠若惊,甚至有些不知所措了,“我不是在做梦吧?”一路随行,把张学友送上了车,“学友大哥,明晚演唱会见啊!我们永远支持你!”夹杂着黄锦荣的声音,夹杂着粉丝的呼唤,踏上机场高速,张学友临时时还不忘向他们挥手。

全力去唱不留遗憾

由于时间紧张,抵达南京之后,张学友没回房间直接去了媒体见面会现场,看着久等的记者,他很谦虚地向大家问好。采访最后,张学友说:“每天6点半起床送女儿上学是我生活中最开心的事,工作中每一次站上舞台开个人演唱会是最幸福的事情。现在办演唱会,我做一场算一场,上台以后就当最后一场来做,拼尽全力去唱,不会给自己留下一丝遗憾。”

快报记者 孙伊



歌迷和歌迷握手



模仿秀冠军黄锦荣前来接机



歌迷们早早等候在机场出口

1400万上海买豪宅 巩俐默认怀孕传言

最近深受怀孕传闻的巩俐昨天来到上海为其代言的豪宅“济南路八号”揭幕仪式站台宣传。据了解,这次巩俐以700万一套的价钱一口气买下两套,准备相互打通打造200多平方的“豪宅之王”。昨晚在活动上,巩俐是否怀孕成为媒体关注的焦点,不过“狡猾”的巩俐用沉默来回应媒体的提问,既没承认也没否认,令她的怀孕传言更多了几分可信度。

对怀孕传言不置可否

巩俐周三就已抵达上海,可自从传出怀孕的消息后,她的行程突然改变,取消了许多媒体通告,要让媒体怀疑她是故意避开。事隔三天,她以一身白色露肚装,腰间还束一根小皮带出现在媒体面前,这突然“露”更让人心生疑问。只见巩俐肚子上出了不少“五花肉”,她更没有刻意去掩盖肚子,还大方让媒体拍照,一点也没否认怀孕传言的迹象。

在随后的采访中,有媒体追问她是否真的怀孕了,当时她表示这问题太八卦了,而且在代言场合还是不回答比较好,不过最后有问到她是否希望有小孩子,她则表示自己的确很希望有小孩,怀了孩子就一定要生下来。

渴望获得金像奖

至于为何会缺席金像奖宣传照拍摄,巩俐则表示由于档期自己未能抽空去拍摄宣传照,但是经纪人把她的照片寄给金像奖组委会,不过可能是服装不吻合,最后组委会并没有用她寄过去的照片。

对于自己是否有信心第一次拿到金像奖,巩俐表现出非常渴望的样子,“我出道这么久都没有拿过金像奖,所以我非常希望得到,不过竞争对手很强,尽管对自己有信心,但是没有十足把握。”

明年上海拍戏觅新家

作为名人一向对自己的住所是保密的,而巩俐这次却是异常高调在上海买房子。昨天她透露了原因,主要是自己有家乡情结,自己是济南人,而这豪宅居然是“济南路八号”,似乎冥冥中有一种缘分。问及会不会担心隐私会曝光,巩俐则表示这边的物业管理很专业,自己并没有这样的顾虑。巩俐表示明年有一部好莱坞制作的电影在上海拍半年,所以她也需要在上海寻觅一个舒服的家。据悉,巩俐的新家在2008年才能够正式入住。

快报记者 孙伊 特约记者 骆俊鹏

林心如 曾被周杰“逼吻”?

林心如曾经上《康熙来了》时说,自己拍过很多吻戏,经验丰富,跟合作对象大多也都很有默契。不过,她坦言,有一次却遭遇一位男星硬把舌头往她嘴里塞,吓得她不知所措。如今,不少网友猜测那位男星是周杰。因为事情是拍《还珠格格》期间,况且林心如和小S也说过周杰有点继承马景涛疯狂忘我的表演方式!不过,当记者打电话向周杰求证此事时,周杰经纪人的电话一直不通。

快报记者 史丽君

《周涛讲故事》 还将更开放

从去年4月7日开播到现在,整整一年,在南京电视台新闻综合频道播出的《周涛讲故事》开创了南京地区的先河,这档以真人真事为素材的电视新闻栏目,一开播便迎来收视率开门红。昨天,《周涛讲故事》开播一周年观众见面会在南京夫子庙大成殿举行。据了解,今年该栏目还拟筹建对外开放式演播厅,更多观众将有机会和周涛见面。

快报记者 曹锋

招聘	招商
<p>急聘 男女电子工、焊接、组装各50名,2300+奖金;大、小司机、押货、叉车各9名,3300+补助;文员、保安、仓管各5名,1950+奖金。以上工种包吃住+保险。 招工办: 025-85550269、85550159</p> <p>招聘 外企内招 1、电子工、文员、仓管、保安、质检,2300+奖金(不会可培训);2、司机、押运员、叉车工,3300+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。 025-83317557,83303380</p> <p>招聘 招生代理,欢迎老师、学生、学生家长应聘。电话: 0513-85849538</p>	<p>急聘 外企集团:男女操作工、质检、文员、话务员若干名,2300+奖金;大小司机、押货、叉车共20名,3300+补助,以上工种包吃住,办保险。025-85501767、85518842(免中介)</p> <p>急聘 电子厂男女操作工100名 2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名 3300/月+补助,包吃住,办保险。 025-58829159 滕部长</p> <p>招聘 承接土建(泥土)工程,招泥工、小工。13913772758 张</p>
求购	公告
<p>求购 旧电梯。013818701599</p>	<p>公告 江苏大华保险代理有限公司注册资本由人民币132.55万元减为50.55万元,特此公告。</p>

帕金森手抖身僵拖不得

一位帕金森老人患病经历:2002年手抖,原本一手好字,却拿不稳笔,写字歪歪斜斜,症状轻,未重视;2003年,手抖加剧,不能端碗筷;2005年,身体僵直,站不稳,不能走,局限于轮椅……

对此,南京健脑堂客座专家、北京中医药大学滕秀兰主任指出:越早修复受损多巴胺神经,帕金森康复希望越大。

南京健脑堂为帕金森患者制定个性化康复方案,使用效果92.5%:1)运用加拿大“1+1”脑神经再生新模式;联合神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,修复受损多巴胺神经,重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查《中华现代临床医学杂志》。2)提供专业理疗和按摩。3)传授家人护理技巧。

通常3-6个月手不抖能拿东西,走路稳。重症患者,从轮椅上站起来,能走,生活自理,甚至晨练。4.11 帕金森日来临之际,健脑堂提供免费理疗和按摩(38元/次),传授护理技巧。提供《帕金森病友指南》。脑康复热线:025-86592016 苏州:0512-67706890 常州:0519-3457167, 扬州:0514-2851766 盐城:0515-3031433 泰州:0523-4152007 徐州:0516-81783979



治疗肿瘤的基因新药 在我国诞生(甲类 OTC)

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐累积所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由中科院陕西分院研制,科学院制药厂生产的基英肽,运用了我国首创的“基因识别技术”,是首个经国家药监局批准的针对肿瘤DNA治疗的甲类OTC基因抗肿瘤药物。

具发明人高博导介绍:基英肽能够直斩肿瘤细胞DNA链,使之凋亡!而不伤害正常细胞。基英肽在生产过程中应用了美国“拓扑”高提纯技术,和“派斯特”高吸收技术,患者服用15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,一般患者服用一周左右,失眠、呕吐、厌食等症能够得到改善,服用到15天左右疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用2个月大部分患者标志趋于降低,肿块开始缩小……

基英肽可单独服用,也可与手术、化疗同时使用,疗效比单一手术、化疗有了倍的提高,虽然抗肿瘤的很多,但只有基英肽是被国家药监局批准在药盒标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,并使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。 咨询电话: 南京 025-83946955 健康路188号信海大药房二楼 无锡 0510-85747576 清扬路150号商业医院肿瘤科 苏州 0512-65162362 人民路598号从草堂药房 网址:www.jiyintai.com (省内免费送货)

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、疼痛、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007中药保护品种)是国家药监局批准的国内惟一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独含

Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管弹性及瓣膜功能。 经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者只需一个治疗周期(12盒),中重症患者两个周期即可。 专家热线:025-52315369 扬州0514-7959082 南通0513-85102290 省内各地指定药店有售。

纯中药绿色降压,停药不反弹

德昌祥杜仲降压片(国药准字Z52020212)国家中药保护品种,由国内数十位在高血压病科研领域有突出贡献的专家教授研制,零毒副作用,标本兼治,双向调节血压,独创SUF酶和血管紧张素抑制因子,可快速溶解血栓,恢复血管弹性;全面修护心脑血管,彻底甩掉终身服药的痛苦,避免了西药对肌体的损害。 中国中医研究院、北京协

合医院等国内数十家大型医院对7500名患者五年三期临床观察:连续服用3-6个疗程,98.5%的患者血压完全恢复正常,停药至今未见反弹。 六大功效:降血压、降血脂、降血黏、补肝肾、强筋骨、益腰膝 四大优势:无毒、平稳、安全、高效 咨询电话:025-81783698、81760955

疝气 贴一贴 还是割一刀?

最新医学研究证实:腹股沟疝、股疝、脐疝等疝气前期处于活动状态,是治疗的最佳时期。如不及时治疗,可形成嵌顿性疝气,有造成肠梗阻、坏死的危险!

经国家药监局最新审批的疝气专业治疗药品一消疝暖脐膏已经上市,它以流传2000多年的秦朝黑药古方为依据,通过腹腔表层最薄弱的肚脐脂肪透皮吸收,直达病灶迅速起效!3天只需1贴,72小时持续渐进给药,2-3疗程即可使疝块变软、变小,消除疝溶物,使活动偏坠的疝块回缩复位,愈合疝环口。治好疝气,不易复发!

为答谢患者厚爱,特进行买四送一,买六送二的优惠酬宾活动! 省内各地及合肥芜湖等地药店有售 专家咨询热线: 025-85138311

专治疤痕、青春痘

本院引进韩国尖端技术,对青春痘、痤疮疤痕、红色痘印、黑色痘疤、凹坑等,作针对性专业修复和根本性治疗,使皮肤变得光滑、细腻,当场见效。 注:本疗法江苏地区仅限本院使用 025-84455376 江苏疤痕网 www.jsb-hw.com 大行官延龄巷113号

由资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费优惠50%。 南京延龄医院疤痕治疗中心运用最新非手术疤痕修复技术,治疤痕集十多年经验积累,专业性强,设备空前领先,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。 现场祛除:烧、烫、术后、创伤疤痕、腋疤、痤疮、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身等各种疤痕,安全无痛苦,随治随走。